





A német hivatalos lap közli Keitel tábornoknak, a birodalmi véderő főparancsnoksága főnökének a rendeletét, amelynek értelmében az Ausztriának a Német birodalommal történt egyesülésről szóló törvény alapján az 1935. május 21-iki véderőtörvény Ausztriában is életbe lép.

**A palesztinai zavargások** folytatódnak. Haifában egy arab orvost súlyosan megsebesítettek. Egy száz főből álló zsidó rendőri segédszolgálat és ötven arab nacionalista között heves lövöldözés került sor. A nablus affüleh-i vonalon egy hid robbantás következtében erősen megrongálódott.

**Sabina Goekcen** török repülőnő — Atatürk fogadott leánya — Isztambulból Athénbe repült. Légi körutat tervez a Balkánon. Utjában Belgrádba is ellátogat.

**Tatarescu** volt román miniszterelnök nagyfontosságú diplomáciai és gazdasági küldetésben utazott Londonba. Mutarja látogatása fontosságát, hogy vele egyidejűleg Sir Reginald Hoare bukaresti angol követ is Londonba utazott.

**Swietoslawski** lengyel közoktatásügyi miniszter hivatalos látogatásra Bukarestbe érkezett, hogy viszonzza Anghelescu volt román közoktatásügyi miniszter 1937. évben tett hivatalos látogatását.

**Pittman** szenátor, a külügyi bizottság elnökének határozati javaslatát, amely elítéli a polgári lakosság bombázását, rövid vita után megszavazták Washingtonban.

**A görög kormány** diszvacorát adott Aerial tengernagynak, a phalerosi kikötőben horgonyzó francia hajóraj parancsnokának a tiszteletére.

**Bulgáriában** nagy lelkesedéssel ünnepelték meg Simeon tirnóvi főherceg, bolgár trónörökös egyéves születésnapját. Valamennyi városban és faluban hálaadó istentiszteleteket tartottak.

**Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja**

### VIGSZINHAZ MOZGO

STRAUSS örökszép melódiai! Pazar kiállítás!

## A Denevér

legmulatságosabb operett!  
Főszerepben: Lida Baarowa,  
Hans Moser, Georg Alexander.

A legújabb magyar hirodó!  
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.  
Vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.  
Bemutató ma!

## Verekedés a francia képviselőházban

A képviselőház tegnapi ülésén a kommunistáknak a semlegességi politika ellen intézett rohama a kommunisták súlyos vereségével végződött. A kommunisták az ülésteremben és a folyosókon nagy botrányt rendeztek.

A szélsőjobboldali és szélsőbal-

oldali képviselők között heves ökölharca került sor.

A sajtó a mostani parlamenti ülészek gyors lezárását sürgeti.

Daladier miniszterelnök délután felolvasta a képviselőházban a parlamenti ülészek befejezéséről szóló rendeletet.

## Hajdúszoboszlói Gyógyfürdő

ma már európai hírű.

Fedett gyógymedencék, ivócsarnok, inhalatórium, strandfürdő. Páratlanul eredményes fürdő, ivó és belélegző kúrák. A fürdőt Hajdúszoboszló 73 és 78°-os sós-jódos-brómos-hidrocarbonatos hévizei táplálják. 3000 liter forróvíz percenként. Magyar és német nyelvű ismertetővel készséggel szolgál a fürdő Igazgatósága.

## Jogerőre emelkedett Codreanu büntetése

A legfőbb katonai fellebbviteli bíróság megerősítette a Zelea Codreanu kiszabott 10 évi fegyházbüntetést. Ilyenformán a büntetést végrehajtják anélkül, hogy bármiféle fellebbezés lehetséges volna.

A feloszlott Vasgárda három internált tagját Urnapján a kor-

mány közbenjárására szabadlábra helyezték. Protopopescu Dragos és Teodorescu Luka egyetemi tanárok, valamint Biberescu nyugalmazott ezredes néhány nappal ezelőtt levelet intéztek a kormányhoz, amelyben ünnepélyes ígéretet tettek, hogy soha többé nem vesznek részt politikai mozgalomban,

## Francia területre menekült egy spanyol köztársasági hadosztály

A nemzeti csapatok hadijelentése: A köztársaságiak 43. hadosztálya ellen indított hadműveleteink teljes sikerrel jártak és elfoglaltuk Bielsa városát. A visszavonuló köztársasági csapatok a Cinca völgyében lerombolták és felgyújtották az összes községeket. A nemzeti csapatok elé siralmas látvány tárult. A völgy lakóinak kijelentése szerint a köztársasági csapatok kényszerítették a lakosság legnagyobb részét, hogy velük együtt lépje át a francia határt. A köztársasági csapatok azonkívül magukkal vitték a környék egész állatállományát.

A nemzeti repülők bombázták az alicantei katonai intézményeket, a valenciai hadianyagraktárakat, valamint a hadianyagot szállító hajókat. Az egyik hajó megsérült, egy másik elsüllyedt.

A bombák eltaláltak két hadianyaggyárat is.

A lapok spanyolországi jelentései szerint a nemzeti csapatok teljesen megtisztították Cinca völgyét a 43. köztársasági hadosz-

tálytól, amelynek katonái francia földre menekültek.

A Jour tudósítása szerint a francia területre érkezett köztársasági katonák száma mintegy tízezer. Csütörtökön a menekültek egy részét utnak indították Barcelonába, néhányat pedig saját kérésükre Hendayebe szállítottak.

A Menekültek kijelentései szerint a köztársasági hadak igen nagy veszteségeket szenvedtek. A sziklás talajon a köztársaságiak nem tudták eltemetni halottaikat és ezért a holttesteket benzinnel öntötték le és elhamvasztották.

A nemzetiek harmadik, navarrai hadosztálya délután elérte a francia határt. A vámőrháznál ünnepélyesen kitzűzték a nemzeti lobogót.

A Matin jelenti Burgosból érkezett hír szerint a madridi köztársasági kormány Barcelonában tartózkodó tagjait kivégezték. A város lakosságán vakrémület vett erőt.

A Matin azt a jelentést fenn-tattással közli.

## Debrecen város búcsúja Fáy főispántól

Ma délelőtt 10 órakor dr. Kőlcsey Sándor polgármesterrel az élen megjelent a város főtisztvi-

selői kara Fáy István főispán hivatalában, hogy elbucsuozon a távozó főispántól. Dr. Kőlcsey Sán-

dor polgármester meleg szavakkal üdvözölte a főispánt Pest—Pilis—Solt—Kiskun varmegyék főispánjává történt kinevezése alkalmából, majd Debrecen város háláját tolmácsolta Fáy főispán eredményes és közérdekű munkásságáért. Végül szerencsét kívánt új politikai állomáshelyén végzendő munkájához.

Fáy István főispán meghatott hangon bucsuzott el a város főtisztviselői karától és a város közönségétől. Kifejezésre juttatta, hogy Debrecen a szívéhez nőtt s új politikai állomáshelyén sem fog megfelelni az alföldi metropoliszról.

## Adományok az Egytál-étel-akcióra

Az Eucharisztikus Kongresszus és a Szent István jubileumi év alkalmával Horthy Miklósné Főméltósága Asszony által kezdeményezett országos „egytál-étel akcióra” május hó 14, 22, 29, június 5. és 12-én nyugtáztott adományokon kívül f. évi június hó 18-án déli 12 óráig bezárólag a következők adományoztak.

10 pengőt Ullmann Salamon.  
2—2 pengőt dr. Csúry Bálint Egyetem, dr. Ferenczy István Egyetem, Somogyi Gábor József kir. hg. u. 16. Soltész László Kálvin tér 2. Ferenczy Pál Vigkedvő M. u. 49. Székely és Csáky Ispotály u. 3. Zivuska Irén és Mária Szt. Anna u. 6.

## Városi rendkívüli közgyűlés

Az 1929:XXX. t. cz. 23 §-ának 4. bekezdése alapján közhirrre teszem, hogy Debrecen sz. kir. város törvényhatósági bizottsága lossonezi Lossonezy István főispán urnak a város főispáni székébe történő beiktatása céljából a folyó évi június hó 23-án — csütörtökön — délelőtt 11 órakor a Városháza közgyűlési termében rendkívüli közgyűlést tart, amelynek tárgysorozata a Városháza hirdető tábláján ki van függesztve. dr. Kőlcsey Sándor polgármester.

**Kitűnő étvágya lesz, ha a nagyerdői strandfürdőt gyakran látogatja!**



Vasárnap: Az utóbbi évek egyik legfantasztikusabb filmje! az

**Ördög bábuja**  
Az igazságtalanság és a bosszú izgalmas drámája.

Ezenkívül:  
Buster Keaton pompás vigjátéka

**A mintatengerész**  
Magyar világhíradó.  
Előadások: 3—5—7—9 órakor.

## Magyarországra jön az albán királyi pár

Zogu király és Geraldine királyné rövidesen hosszabb külföldi utra indulnak. Hír szerint az utazás során Jugoszláviába és Magyarországra látogatnak el. Az utazás pontos ideje még nincs megállapítva.

## Közszemlén a zárszámadás

Debrecen sz. kir. város házipénztára által kezelt utadó alap pénztár 1937 évről szerkesztett zárszámadását — az 1890 évi I. tc. 28 §-a alapján — a közigazgatási kiadóhivatalban (városháza földsz. 9 sz. ajtó) f. évi június hó 20 napjától kezdődőleg 15 napig közszemlére tettem ki. Erről a város közönségét azzal értesítem, hogy az ellen esetleges felszólalásait hozzám, a fenti határidő alatt beadhajja. Polgármester.

## Értesítés

Losonczy Lossonczy István főispán urnak Debrecen sz. kir. város főispáni székbe ünnepélyes beiktatása a város törvényhatósági bizottságának a folyó évi június hó 23. án esütörtökön délelőtt 11 órakor a Városháza közgyűlési termében tartandó rendkívüli közgyűlésen fog megtörténni.

A közgyűlés után a Főispán Ur Ömeltósága küldöttségeket fogad. Felkérem mindazokat a hivatalokat, intézményeket és egyesületeket, amelyek ez alkalommal Főispán Ur Ömeltósága előtt tisztelni kívánnak, hogy ebbeli szándékukat legkésőbb a folyó évi június hó 20. án hétfőn déli 12 óráig közvetlenül a városi főjegyzői hivattal (Városháza emelet 32. sz. telefon: 24-57) a küldöttség vezetője nevének bejelentése mellett közölni sziveskedjenek.

A jelentkezett küldöttségek június hó 23. án esütörtökön déli 12 órakor a Városháza közgyűlési terem mellett 3. sz. szobájában gyülekeznek. dr. Kólcsey Sándor polgármester.

**A mai ülő életmód következtében** kifaradt egyének, akik csaknem kivétel nélkül már idültté vált székrekedésben és ennek következtében mindenféle emésztési nehézségekben szenvednek, ilyanak reggelenként éhgyomorra egy evő kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert ez az ideális hashajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában. Kérdezze meg orvosát.

## Imrédy Béla miniszterelnök kitüntetése

Chigi Albani herceg, a szuverén máltai lovagrend nagymestere vezér Imrédy Béla miniszterelnöknek, gróf Teleki Pál dr. kultuszminiszternek és Uray Tivadar dr. miniszternek a kormányzó kabinetirodaja főnökének a máltai lovagrend

magisztrális nagykeresztjét adományozta.

A nagymester dr. Szép László miniszteri tanácsost is kitüntette, aki a rend magisztrális keresztjét kapta.

## Súlyos szerencsétlenség egy malomban

Mezőtárkány hevesmegyei községben az Egyházmegyei Takarékpénztárban a hajónagykerék eddig még megemállapított okok miatt szétvált és több darabba szétrepült, a menvezetet áttörve,

örszerombolta a tetőzetet. A szerencsétlenség pillanatában csak az egyik molnárszegéd tartózkodott a közelben, aki súlyosan megsebesült. A vizsgálat folyik.

## Az Ipariskolában óraadói állásokat töltenek be

Debrecen város ipariskolai felügyelőbizottsága a 3 éves időközlettel folytatán pályázatot hirdet az 1938-39, 1940-41 isk. évekre a férfiszabó és cipészipari szakrajz, valamint technológiai órák ellátásával felmerülő óraadói állásokra. Pályázhatnak olyan elméletileg és gyakorlatilag kiképzett férfiszabó, illetőleg cipész iparosok akik a 44257-1935 V. 2. VKM. sz. rendelet értelmében legalább is 4 polgári vagy középiskolai előképzettséggel rendelkeznek.

A megválasztott óraadók az igazgatóság által beosztott heti 8 órában szakmájukban szakrajzot, illetőleg technológiát kötelesek tanítani. Egyéb kötelezéseiket az iparostanonciskolai szervezeti szabályzat állapítja meg.

A megválasztott óraadók az igazgatóság által beosztott órák után 10 hónapon át óradíjat élvez-

nek. Az óradíj összege heti 1 óra után havi 10 pengő, amelyre az érvényben lévő illetménycsökkentő kormányrendelet, illetőleg városi közgyűlési határozatok vonatkoznak.

A pályázók anyakönyvi kivonattal életkorukat, a 44257-1935 V. 2. VKM. sz. rendelet szerint előképzettséget, mesterlevéllel vagy iparigazolvánnyal ipari szakképzett-ségüket, erkölcsi bizonyítvánnyal feddhetetlen előéletüket, egészségi állapotukat orvosi bizonyítvánnyal és esetleges katonai szolgálataikat hiteles okmánnyal tartoznak igazolni.

A szabályszerűen felszerelt kérvényeket Debrecen sz. kir. város ipariskolai felügyelőbizottságához címezve a városi ipariskolák igazgatóságánál (Burgundia u. 1 sz.) legkésőbb f. évi június hó 30. án déli 12 óráig kell benyújtani.

## Mikecz igazságügyminiszter berlini útja

Mikecz Ödön igazságügyminiszter esütörtökön reggel Berlinbe érkezett, ahol ünnepélyesen fogadták. Pénteken résztvett Mikecz Ödön az akadémia diszülésén.

Ribbentrop birodalmi külügyminiszter Hitler vezér és kancellár nevében Mikecz Ödön igazságügyminiszternek a német sasrend nagy keresztjét adományozta.

## Az erdőkben és az erdők közelében tüzet rakni tilos!

Debrecen város közigazgatási bizottsága gazdasági albizottsága-

nak, mint elsőfokú erdőrendészeti hatóságnak az 1935 évi IV. tc. 25. §-a alapján kiadott 2024-1936 kb. sz. határozata értelmében Debrecen sz. kir. város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdők közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m.kir erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást követ el és az 1828. évi X. tc. rendelkezései, illetve az 1935 évi IV. tc. 276 §-a szerint büntetettik.

A tüzesetek megelőzése érdekében köteles az erdőszeti személyzet az 1936 évi IV. tc. 25 §-ának 4. bekezdése értelmében minden idegent, akit a kijelölt turista, er-

## A Debreceni Kereskedő Társulat

(alakult 1695 ben) fenntartja a következő kereskedelmi szakiskolákat:

**1. Kereskedelmi Akadémiai Tanfolyam középiskolában érettségizettek számára.**

(a budapestivel egyenrangú) **Ferenc József út 8.** Beiratkozás június 15, 17, 18, 20-án délelőtt 9-12 ig.

**2. Négyévfolyamu Fiu Felső Kereskedelmi Isk.** **Ferenc József út 8.** Beiratkozás június 15, 17, 18, 20-án délelőtt 9-12 ig.

**3. Négyévfolyamu Női Felső Kereskedelmi Isk.** **Kálvin tér 2.** Beiratkozás: június 17, 18, 20-án délelőtt 9-12 ig.

dei és köztutakon kívül talál, az erdőből kiutasítani és az ellenszégülőkkel szemben az idézett t. c. 282 §-a szerint eljárni.



## A DEAC országos férfi és női atletikai versenye

A DEAC vasárnap délután fél négy órai kezdettel rendezti az egyetem sporttelepen országos női és férfi tiszteletdíjas és vándordíjas atletikai versenyt, amelyre oly sok kiváló versenyző jelentette be részvételét, mint még eddig soha. Neveztek ugyanis a MAFC-ból Iglói 800 m s síkfutó, Gyenes 100 m síkfutó, Minay 400 m síkfutó, Csaplár 5000 m síkfutó, BSzKRT-ből dr. Hejjas 400 m gátfutó, Jávor 110 m gátfutó, Madarász díszkosztvető, s a Phöbusból Fehér Lolla 100 m síkfutó országos bajnok, a MAFC-ból Aradi János országos főiskolai bajnok, valamint Budapestről BBTE, UTE, Törekvés, Máv. Előre, NTE és Phöbus, vidékről pedig Szolnok, Miskolc, Diósgyőr, Nyiregyháza, Hajduböszörmény, Berettyóújfalú és Debrecen kiváló versenyzői, akiknek küzdelme minden számban rendkívül érdekes versenyt ígér.

## Vitéz Bánky társulata Debrecenben

Vitéz Bánky Róbert Kamara színháza néhány hetes vendégjátékát június 28. án kezd meg a debreceni Csokonai Színházban. — Az együttes minden év nyarán el látogat Debrecenbe s igen nívós műsorral kedveskedik a közönségnek. Az elmúlt évben Bánky társulata csaknem minden este telt ház előtt játszott, bizonyára az idei vendégszereplése is nagy sikert fog eredményezni. A város színházkedvelő közönsége rendkívüli érdeklődéssel várja a Bánky társulat vendégszereplését, amelyen többször fellép Könyves Tóth Erzsike a Nemzeti színház kiváló művésznője is. Messzehangzó sikert kívánunk a Kamaraszínház vendégszerepléséhez.

**HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ**  
A szezon leghatalmasabb műsora 4 világsztár 1 előadásban  
Greta Garbo, Charles Boyer, Jeanette McDonald, Nelson Eddy főszereplésével

1. **Walewska grófnő**  
és 2. **A pajkos hercegnő**  
Előadások: folytatólag 6 és 9 ó. vasárnap 3, 6 és 9 ó. tól folyt.

**Az A P O L L Ó B A N**  
Ma 5, 7 és 9 órakor  
vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.  
ismét 2 sláger

1. **B U S T E R a siralomházban**  
Fősz.: Buster Keaton  
2. **Csathó Kálmán vigjátéka: Te csak pipájl Ladányi**  
Fősz.: Turay, Rózsahegyi stb.

**HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ**  
A szezon leghatalmasabb műsora 4 világsztár 1 előadásban  
Greta Garbo, Charles Boyer, Jeanette McDonald, Nelson Eddy főszereplésével

1. **Walewska grófnő**  
és 2. **A pajkos hercegnő**  
Előadások: folytatólag 6 és 9 ó. vasárnap 3, 6 és 9 ó. tól folyt.

## HIREK

### Istentiszteletek

#### A ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 ó Kiss Antal, d u 5 ó Csutoros Sándor. Kistemplomban d e 9 ó Csánki Gábor, d u 6 ó Csánki Gábor. Ispóty-templomban d e 10 ó Molnár Ferenc, d u 5 ó Kulcsár Dezső. Kossuth ucai templomban d e 10 ó dr. Farkas Ignác, d u 5 ó Papp Géza. Árpádtéri templomban d e 10 ó Márky Kálmán, d u 3 ó Nagy Sándor, Homokkertben d e 10 ó Kovács József. Nyilastelepen d e 10 ó Mezey Béla, Csapókerthelyen d e 10 ó Tömöri Lajos. Kerekestelen d e 10 ó Erdey Mihály, d u 6 ó Erdey Mihály, Gyermekmehelyen d e 10 ó Sipos Imre. Egyeken d u 3 ó Sipos Imre.

#### Tanyai istentiszteletek:

Pallagon d e 10 ó vitéz Szabó Endre, Hortobágyon d e 9 ó Halász András, Ondód. Kádárdülő d e 10 ó Ripolty Árpád, Pacon d e 10 ó Papp Géza, Mézeshegyen d u 2 ó Papp Géza, Olajútóben d u 3 ó Mezey Béla. Téglavetőben Kovács Árpád.

#### A róm. kath. templomokban:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 20 9 órakor. Féltilzor nagymisét tart dr. Lindenberger János, szentbeszédet mond Lengyel László. Délben 11, háromnegyed 12, fél 1 órakor szentmise. Kertsegi kápolnában a következők mondanak szentmisét. Csapókerthelyen Kummergruber Emil, Homokkertben Rassovszky Kálmán, Nyilastelepen Kiss László, Augusztaszsanatóriumban Horváth István, Hajdusámsonban Novák Gyula, Józsan dr. Szabó János.

#### Fotocikkek, lemezek, filmek

##### Springer boltban

legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

**Agyvérzésre hajlamos** idősebb embereknél, akiknél igen fontos, hogy erőlködés nélkül minden nap könnyű bélürülésük legyen, a természetes **Ferenc József** keserűvíz reggel éhgyomorra egy kis pohárral bevéve — a lehető legjobb szolgálatot teszi. Kérdezze meg orvosát.

### Országos vásárok

Június 19, vasárnap: Békés, Budapest, Makó, Szarvas, Turkeve. Június 20-án, hétfőn: Békés, Csaba, Csögle, Felsővadász, Irsa, Jászapáti, Kóka, Mohács. Június 21-én, kedden: Apostag, Békéscsaba, Nagyvásárosy, Patca, Vajszló (havi). Június 22-én, szerdán: Békéscsaba, Dömsöd, Kaba, Siófok, Újszász, Zsámbék. Június 23-án, csütörtökön: Kisbér, Keszthely, Bodvaszilas, Mindszent, Sajtoskál, Süttő, Tengelic, Zsámbék.

### Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

— **Sírkövek működől, gránitból, homokkőből legolcsóbban** szerezhetők be a debreceni Működőgyár R. T. Fűrdő u. 2. sz. a telepén.

## ANAKÖNYV HIREK

**Eljegyzések:** Nagy János nyomdász—Oláh Mária, Horváth Károly vaskereskedő s.—Polgár Karolina, Rezes Gyula alkalmi munkás—Oláh Anna.

**Házasságok:** Ilyés Antal géplakatos—Dézsi Juliánna, Papp István férfiszábo m.—Bruckner Erzsébet, Mizsik József cipész s.—Szegedi Mária.

**Születések:** Tiba András npsz. fiu János, Rosenfeld Géza szabó mester leány Zsuzsanna, Berki Mihály npsz. fiu Mihály, Dávid Ferenc npsz. leány Katalin, Rézmovits Mendel házaló leány Gizella, Nagy Rudolf vasuti órabéres leány Jolán, Jakab József cipész s. fiu József.

## GYÁZ ROVAT

**Halálozások:** Özv. Matkó Jánosné ref. 81 éves László-u. 5. Özv. Szathmáry Péterné ref. 77 éves Ispótytér 12. Özv. Kozma Enokné r. kat. 65 éves Sámsoni-u. 5. Bakó Józsefné r. kat. 24 éves Hajdusoboszló, Ratkai József majeros ref. 72 éves Nagycsere 68. szám.



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjtél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

### Szombat

4.15 Balatoni mesék, 5 Mit üzen a rádió. 5.30 A rádió szalonzenekara. 6.15 Rózsás József előadása, 6.45 A Beszkárt Dalárdája. 7.25 Gyergyai Albert előadása. 8 Ünnepi hangverseny, 8.30 Vitéz ómoroviczai Imrédy Béla dr. m. kir. miniszterelnök köszöntőt mond. 9.30 Mursi Elek és cigányzenekara muzsikál. 9.55 Időjárásjelentés. 10.10 Károlyi Gyula zongorázik. 11.10 Thaler Gyula jazzzenekara.

### Vasárnap

10 Egyházi ének és szentbeszéd. 11.15 Evangélikus istentisztelet. 12.30 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 1.05 Oláh János előadása. 2 Hanglemez. 3 Baranyovits Ferenc előadása.

3.45 A rádió szalonzenekara. 4.25 Közvetítés a Magyar Lovaregylet budapesti versenypályájáról. 4.45 Mire neveljük gyermekeinket, 5.15 Volgyi Imre és cigányzenekara muzsikál. 5.50 Fenntartva sportközvetítésnek 6.45 Szabó Ilonka énekel. 7.15 Budapesti Hangverseny Zenekar. 8.20 A regéi boszorkány. 9.30 Hírek. Sporteredmények. 10 Buttola Ede jazz zenekara. 11 Csorba Dezső és cigányzenekara muzsikál.

### Hétfő

10.20 Felolvasás, 10.45 Hogyan fedezték fel az oxigént. 12 Déli harangszót. 12.05 Szalonötös. 1.30 Szimfónikus zenekar. 4.15 A rádió diákkézfőljára 5 Tomori Viola előadása. 5.30 Kovács Edit zongorázik.

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

## A t e r m é r e g

I r t a :  
SZENES JENŐ

37

Hajszál pontosan féltizenegy volt, amikor a Yard hátsó nagykapuja gyorsan kitért és a következő pillanatban a híres „Repülő Gárda” kirobogott. A riadóautókon kétszáz rendőr és hatvan detektív ült. Az első kocsiiban volt Scott kapitány, s többiek, akik a megbeszélésen résztvettek s akiknek fontos irányító szerepük volt.

A „Repülőgárda” erős iramban robogott kitűzött célja felé a Themze partjára, a város északi részében levő rakpartra.

Ugyanabban az időben, amikor a riadóautók elhagyták a Yard épületét, a folyamórség hat motorosa, jól megrakva emberekkel szintén megindult az északi rakpart felé. Mindenik motorcsónak orrán ott meredt a sötétségben egy-egy gépfegyver csöve.

Néhány perc alatt a „Repülőgárda” megközelítette a rakpartot, az autók megálltak s a rendőrök és a detektívek leugráltak, nem telt bele öt perc és az egész északi part környéke le lett zárva, a rendőrök szigorú utasítást kaptak, hogy a lezárt területre sem be, sem onnan ki egyetlen teremtetett lelket sem engedhetnek ki. A detektívek pedig megindultak előre. A kiadott parancs szerint a

rendőröknek tizenegy órakor kellett megindulni és a gyűrűt szűkíteni.

Háromnegyed tizenegy is elmúlt már, a rendőrtisztek utasításokat adtak ki a rendőröknek, a detektívek már meg is kezdték a munkájukat, minden egyes korcsmát, amely a gyűrűn belül esett, át kellett kutatniok, hatalmas munkát jelentett ez.

(Folytatjuk).



Gyenge északnyugati szél. Változó felhőzet. Helyenként — főleg az ország északi felén — futó eső. A hőmérséklet kissé emelkedik.

## ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos  
Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS  
és Csuka László nyomdavállalatánál,  
Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJÁ FEL MEG MA HIRDETÉSÉT